

49/2021.

T Á J É K O Z T A T Ó

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. szeptember 2-i testületi ülésére**

Tárgy: Beszámoló a házi gyermekorvosi ellátásról

Előterjesztő: Szabóné Czifra Melinda jegyző

Előkészítő: Negyela Beáta szervezési és személyügyi ügyintéző



Tisztelt Képviselő-testület!

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. június 24-i ülésén meghozta a 294/2021.(VI.24.) számú határozatát, melyben felkért, hogy készítsék írásbeli beszámolót a soron következő testületi ülésre, a házi gyermekorvosi ellátás jelenlegi helyzetéről úgy, hogy a beszámoló terjedjen ki a házi gyermekorvosi praxis megüresedéséről tett minden intézkedésre.

A Képviselő-testület egyúttal felkérte a polgármestert, hogy a jövőben folyamatosan bővítse ezt a beszámolót minden testületi ülésre, képezze részét a polgármesteri beszámolónak.

Amint az a Tisztelt Képviselő-testület tagjai által ismert, Dr. Bacsinszky Sarolta gyermekorvos a feladatellátási szerződése 24. pontjára hivatkozással 6 hónapos felmondási idővel a szerződést rendes felmondással 2018. december 31-ével felmondta.

A 306/2018.(XI.29.) számú képviselő-testületi határozat alapján intézkedtem a 2019. január 1-től betöltetlen pétfürdői házi gyermekorvosi körzet feladatellátása érdekében a helyettesítésre vonatkozó megbízási szerződés aláírásáról, és az abból eredő feladatok végrehajtásáról. A Megbízási szerződés módosítását – Resch doktornő betegsége miatt - a 2019. január 24-i ülésen hagyta jóvá a Képviselő-testület. A szerződés határozott időre, 2019. június 30-ig szól. A szerződés határozott idejét a 2019. június 27-ei ülésén a Képviselő-testület 228/2019.(VI.27.) számú határozatával 2019. év végéig, 2019. december 12-i ülésén a 402/2019.(XII.12.) számú határozatával 2020. június 30-áig, 2020. június 25-i ülésén a 156/2020. (VI.25.) számú határozatával 2020. december 31-ig, majd a 478/2020.(XI.3.) számú határozatával 2021. december 31-ig meghosszabbította.

A helyettes orvosok 2020. december 31-ig Dr. Várkonyi Zoltán, Dr. Merényi Adrienn Viktória és Dr. Kriesch Kornélia voltak, majd a legutóbbi szerződés módosítás alkalmával Kornélia doktornővel nem kívántuk a továbbiakban a szerződést meghosszabbítani.

A Képviselő-testület 17/2019.(I.24.) számú határozatában kért fel, hogy a határozat melléklete szerinti nyilvános pályázatot jelentsem meg a települési honlapon (www.petfurdo.hu), a Közszolgálati Személyzetfejlesztési Főigazgatóság honlapján (www.kozigallas.gov.hu), az Országos Alapellátási Intézet honlapján (www.oali.hu), a Magyar Orvosi Kamara honlapján (mok.hu/aprohirdetes), valamint gondoskodjak a képzést végző egyetemek hirdető felületén történő megjelentetéséről.

A házi gyermekorvosi pályázati felhívást **2019. május 24-én** jelentettük meg a fentiekben megjelölt Internetes oldalakon, továbbá megküldtem a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar, Szak- és Továbbképző Központba, akik a web felületükön az álláshirdetések közzé feltették.

Továbbítottam még a Semmelweis Egyetem Szak- és Továbbképzési Központba és a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar Szak- és Továbbképzési Központba, ahonnan visszajelzést nem kaptunk a megjelentetésről.

Mint ahogy arról polgármester asszony tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2019. szeptember 26-i testületi ülésen, jelentkezett egy fiatal doktornő a pályázati felhívásra, melyet végül október 15-én családi okokra hivatkozva visszamondott.

A következő pályázati felhívást a Képviselő-testület 403/2019.(XII.12.) számú határozata alapján **2020. február 10-én** jelentettük meg. A hirdetés a fentiekben már felsorolt Internetes oldalakon jelent meg, és elküldtük az orvostovábbképző központokba is.

A Képviselő-testület 2020. június 25-i ülésén a polgármester asszony elmondta, hogy június elején kettő gyerekorvos is érdeklődött a pétfürdői betöltetlen állás iránt. Az egyik nem jelentkezett azóta, a másik érdeklődő június 10-én eljött családotól, megnézték a rendelőt, valamint az orvos részére fenntartott és éppen felújítás alatt lévő lakást is. Doktor úr nagyon lelkes volt, de a meglevő 20 éves stabil praxisa és családi háttere miatt mégis a maradás mellett döntött. Jelentkezett telefonon még egy Doktornő, aki érdeklődést mutatott az állás iránt, de nem jött el megnézni.

A harmadik pályázat megjelentetésére **2020. június 29-én** került sor az eddigiekben ismertett helyeken. A Magyar Orvosi Kamara viszont felajánlott egy olyan lehetőséget, ahol nagyobb körhöz, célzottan jut el az álláslehetőség. Az ingyenes apróhirdetés helyett a MOK Orvosi Lapjában jelentettük meg a felhívást 75.000,- Ft + ÁFA összegért. Ebbe az árba beletartozott az is, hogy a címlistájukban lévő 2803 gyermekorvosnak továbbítják a hirdetésünket. Ennek ellenére sajnos egy jelentkező sem volt.

A pandémiás helyzetre való tekintettel a továbbiakban nem hirdettük meg az állást, mivel törvény mondta ki a kórházban és egyéb szakellátásban dolgozók részére a veszélyhelyzet alatti felmondás tilalmát.

A legutóbbi álláshirdetés **2021. július 20-án** jelent meg. Mivel a közalkalmazotti jogviszony az egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók jogviszonyával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI.28.) Korm. rend. 1.§ (2) bekezdése értelmében 2021. év március hó 1. napjával egészségügyi szolgálati munkaviszonnyá alakult át, a www.kozigallas.gov.hu oldalon nem hirdettünk pályázatot.

A hirdetés megjelent a www.petfurdo.hu, a www.oali.hu Internetes oldalon, továbbá megküldtem a Pécsi, Debreceni és Pesti orvosképző központokba is. A Pécsi orvosképző központ visszajelezte, hogy mind a webfelületre (<https://szti.pte.hu/content/allashirdetes-petfurdo-nagykozseg-onkormanyzata-csecsemo-gyermekgyogyasz>), mind pedig a Központ előtti hirdető táblára feltette a hirdetést (jelentős számú személyes ügyfélforgalmat bonyolítanak a potenciális célcsoportból).

A MOK Lapkiadó Kft. ajánlata (136.000,- Ft + ÁFA) alapján az Orvosi Lapban, online és hírlevél formájában is megrendeltük a megjelenést.

2021. július utolsó hetében jelentkezett egy Doktor úr, aki jelenleg Ajkán felnőtt praxisban dolgozik, de már szeptember végére felmondott. A felmondás okát nem részletezte, azt vettük ki szavaiból, hogy inkább gyermekorvosként tevékenykedne tovább. Egyébként Herend településen él, libanoni származású. Augusztus 2-án eljött, és hosszas tárgyalás után megnézte a rendelőt. Majd Doktor úr a mellékelt e-mail szerint még bővebb tájékoztatást kért tőlem, melynek eleget tettem az alábbiak szerint. Ezt követően még a beadási határidő előtt megköszönte a lehetőséget, és nem adta be pályázatát.

Immár 2 éve próbálok egyelőre csak telefonon egyeztetve a településre csábítani egy, Veszprémben a kórházban dolgozó doktornőt, ami sajnos ezidáig nem sikerült. Legutóbbi tájékoztatómkor azt mondta, biztos, hogy váltani szeretne a kórházi állásából, de csak január

1-től. kerestem a nyár folyamán is, de augusztusban szabadságon volt, így a kapcsolatfelvétel szeptember hónapra marad.

A júliusban feladott hirdetésünkre a pályázati határidőt augusztus 15-ben, majd folyamatosként jelöltem meg, tehát bármikor beadható a pályázat. Ahhoz, hogy még az idei évben, ha akar a letelepedő vagy praxisjogot szerző orvos támogatásra pályázni, november 30-ig megkötött szerződéssel kell rendelkezni. Reményeim szerint az érdeklődő gyermekorvost ez a lehetőség döntésre sarkallja.

A továbbiakban jelentkező nem volt.

Pétfürdő, 2021. augusztus 25.



Szabóné Czifra Melinda
jegyző

Szabóné Czifra Melinda

Feladó: Toufic Serhal <toufic.serhal@gmail.com>
Küldve: hétfő 2021. augusztus 9 7:26
Címzett: Jegyző_Pétfürdő
Tárgy: Információ kérés, Dr. Toufic Serhal

Szabóné Czifra Melinda részére

Tisztelt Jegyző Asszony!

Dr. Toufic Serhal vagyok. Az augusztus 2-i személyes találkozáson megbeszélésekre hivatkozva, az alábbi kérdéseket szeretném feltenni. Az Ön válaszai alapján tudok összehasonlításokat tenni arra vonatkozóan, hogy számomra a kiírt munkakör betöltése melyik módon előnyösebb. Egészségügyi szolgálati jogviszonyban, vagy vállalkozóként praxisjoggal.

Kérdéseim a következők:

Egészségügyi szolgálati jogviszonyban,

1. Mennyi lenne a havi illetményem? Bruttó Ft/ hó (41 év feletti gyakorlati idővel rendelkezem)
2. Tudomásom szerint, a nyugdíjkorhatár betöltése esetén, az egészségügyi szolgálati jogviszony létesítéskor, felfüggesztik a nyugdíj folyósítását. Valós-e ez az információ? Az önkormányzat, mint munkáltató, ebben az esetben fizet-e jövedelem kiegészítést?
3. A pályázati kiírásban szerepel, hogy önkormányzati érdekből lakást biztosítanak. Természetesen erre nincs szükségem, viszont érdeklődni szeretnék, hogy a Herendi lakcímem és a Pétfürdői munkahely közötti bejárásra úti költségtámogatást ad-e az önkormányzat.
4. Ha az egészségügyi szolgálati jogviszony 2021. okt.01-től létrejön közöttünk, mellette elindítható-e a folyamat a praxisjog alapján történő működtetésre. (ennek az átfutása kb. 2-2.5 hónap) és így a próbaidő lejártá után válhatnánk a vállalkozási formában való működtetésre.

5. Ha vállalkozóként, praxisjoggal működtetem, milyen költségeim lennének az önkormányzattal szemben, illetve milyen további költségekkel kell számolnom.

- bérleti költség a rendelőre? (ha van, akkor mennyi)
- rezszi költség? (ha ezt vállalkozóként én fizetem, akkor Ft-ban mennyi ez havonta a gyermekorvosi rendelőre vonatkozóan. Láttuk, hogy egy épületben van a többi rendelővel.
- iparűzési adó (kell-e fizetni, és milyen megosztást vár el az önkormányzat a vállalkozásom székhelye, és a telephely között)

Számomra továbbra is egy megfelelő alternatíva volna az év végéig, egy állandó helyettesítési megbízás. (Jelenleg milyen óradíjjal történik a helyettes orvos kifizetése?)

Ez idő alatt rálátást szerezhetnék az ottani működés mikéntjére. Megismerhetném a hozzám tartozó betegeket. Megfelelő kollegiális viszonyt tudnék kialakítani az asszisztenssel és a védőnővel. Mindezek ismeretében léphetnék akkor tovább a gyermekorvosi állás betöltését illetően.

A további együttműködés reményében várom mielőbbi válaszát kérdéseimre.

Tisztelettel: Dr Toufic Serhal



Pétfürdő Nagyközség Jegyzőjétől
8105 Pétfürdő, Berhidai út 6. Pf.: 452.
Telefon: 06 (88) 787-919 Fax: 06 (88) 588-930
KRID: 506 161 974
e-mail: jegyzo@petfurdo.hu

Száma: PTF/26-29/2021.

Tisztelt Doktor Úr!

A pályázatott gyermekorvosi állás kapcsán feltett kérdésre az alábbiakban adom meg a választom:

- 1) Havi illetmény: Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 8.§ (3) bekezdése alapján a tv I. melléklete szerinti bértábla alkalmazása kötelező, így az Ön által megjelölt 41 év feletti gyakorlati időt figyelembe véve 2021. október 1-től az illetménye bruttó 1 666 040.- Ft.
- 2) Az öregségi nyugdíjban, korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban részesülő személyek ellátását az **egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama** alatt szüneteltetni kell, tekintettel arra, hogy ez a jogviszony is a közszférában történő foglalkoztatásnak minősül a közalkalmazotti jogviszonyhoz hasonlóan.

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság szünetelteti az öregségi nyugdíj és a felsorolt korhatár előtti ellátások folyósítását az Eszjtv. hatálya alá tartozó munkavállalók esetében is, ugyanis az egyes, egészségügyi szolgálati jogviszonnyal összefüggő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 69/2021. (II.19.) Korm. rendelet 19.§ (1) bekezdés 7. pontja szerint 2021. március 1-től az egészségügyi szolgálati jogviszonyt is érteni kell a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 83./C § (1) bekezdésének alkalmazásakor az ott felsorolt jogviszonyokon túl. Ha ellátásban részesülő személy esetében jön létre egészségügyi szolgálati jogviszony, akkor a jogviszony kezdetét követő hónap első napjától a jogviszony megszűnése hónapjának utolsó napjáig szüneteltetni kell az ellátás folyósítását.

Az egészségügyi szolgálati jogviszony létesítését a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnak 15 napon belül be kell jelentenie annak a személynek, akinek az ellátása az egészségügyi szolgálati jogviszony létesítését megelőzően nem szünetelt.

Ha a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv az öregségi nyugdíjat az egészségügyi szolgálati jogviszony fennállása alatt állapítja meg, akkor az ellátás megállapításának kezdő napjától a jogviszony megszűnése hónapjának utolsó napjáig kell a folyósítást szüneteltetni. Ennek érdekében már a nyugdíj megállapítására irányuló eljárás alatt jelezni kell a jogviszony fennállását.

Előrebocsátva, hogy e kérdésben a Képviselő-testület dönt, az önkormányzatnak nyugdíjas foglalkoztatása esetén a **jövedelemkiegészítés fizetése nem kötelezettség**, hanem a nyugdíjas kérelmére **adható juttatása**. (Egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 16/B. § (1) bekezdése.) Az illetménytábla ismerete alapján nem tartom elképzelhetőnek.

- 3) Egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő foglalkoztatás esetén a munkába járáshoz költségterítést fizetünk a hatályos jogszabályoknak megfelelően, 15 Ft/km összegben.
- 4) Az Eszjtv 3.§ (1) bekezdése szerint a jogviszony létesítésekor 3 hónap próbaidő kikötése kötelező. Véleményem szerint a próbaidő alatt fogalmilag kizárt a praxisjog megszerzésére irányuló előszerződés megkötése, hiszen ezzel a próbaidő adta kölcsönös indoklás nélküli felmondás lehetősége veszik el, mivel az előszerződéssel sz Önkormányzat is és Ön is kötelezettséget vállal a körzet betöltésére. Az idő rövidsége miatt e kérdésben mást nyilatkozni nem áll módomban, mivel a jogszabályi alapoknak mélyebben kellene utána néznie, hiszen nem minden nap felmerülő feladat. A szeptember 2-ai ülésig pontos választ fogok adni e kérdésben. Az önálló vagy társas vállalkozási formában történő működtetéshez az előszerződés megkötését a 2022. január havi Képviselő-testületi ülésen látnám jogszerűnek.
- 5) Vállalkozókénti működtetés költségei:

- a) bérleti díjat nem kér az Önkormányzat,
 b) iparüzési adómentesség nincs, a megosztás a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény szabályai szerinti,
 c) rezszi költséget az Önkormányzat számlázza tovább a vállalkozó orvosok felé. A jelenlegi számlák adatait kérem úgy kezelni, hogy napi 2 óra rendelési idő volt a helyettesítés.

internet + tv+ vonalas telefon havi díja:	havi díj:	12850.- Ft	
asszisztens hivatali mobil:		2660.- Ft	
Ixdoki program licencdíj	éves		90000.- Ft
rendszergazdai szolgáltatás havi díj		22000.- Ft	
gáz (havi olvasás, továbbszámlázás)		25400.- Ft	
víz (negyedéves átalány)		2728.- Ft	
villany havi átalány		12700.- Ft	

Tájékoztatásul:

asszisztens bére:	300000.- Ft + munkáltató járulék
„ közlekedési támogatása	3885.- Ft
cafetéria	200000.- Ft

Polgármester Asszonnyal közös véleményünk, hogy a jelenlegi megbízási szerződéseket a helyettesítésre nem kívánjuk felmondani másik helyettesítő orvos miatt. Tehát az állás tartós helyettesítéssel nem tölthető be.

A szerződés megszüntetését kizárólag az állás bármely jogviszonyban való betöltése esetén mondja fel az Önkormányzat.

Tájékoztatatom, hogy mivel a pályázati határidő utolsó napja munkaszüneti nap (augusztus 15.), így a pályázat érvényesen augusztus 16-án 16.00 óráig nyújtható be.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Pétfürdő, 2021. augusztus 11.

Tisztelettel:




 Szabóné Czifra Melinda
 jegyző